
Τη Δευτέρα η ανακοίνωση των βάσεων 2012

Τη Δευτέρα θα ανακοινωθούν οι βάσεις εισαγωγής σε ΑΕΙ και ΤΕΙ, δήλωσε σε
συνέντευξη τύπου ο υπουργός Παιδείας Κ. Αρβανιτόπουλος, κατά την οποία
παρουσίασε το σχέδιο για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών στην πρωτοβάθμια
και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

  

Η οικονομική κρίση έχει στρέψει τους υποψηφίους προς τις ελάχιστες σχολές που οδηγούν
άμεσα ή έμμεσα στο Δημόσιο ή έχουν τουλάχιστον καλές προοπτικές εργασίας.      

  

Στα ύψη αστυνομικές και στρατιωτικές σχολές

  

Σύμφωνα με το "Έθνος", όσοι έχουν στραφεί προς τις στρατιωτικές και αστυνομικές
σχολές θα πρέπει να περιμένουν εκτόξευση των βάσεων που μπορεί να ξεπεράσει ακόμα
και τα 1.000 μόρια .

  

Πηγές του υπουργείου Παιδεία αναφέρουν ότι η σχολή Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ.
ενδέχεται να ξεπεράσει τα 18.000 μόρια και να κινηθεί περίπου στα 
18.300
.

  

Άνοδος άλλα όχι τόσο μεγάλη αναμένεται και στις στρατιωτικές, την αύξηση των οποίων
«φρενάρει» η μείωση των εισακτέων.
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Η ιατρική στρατιωτική σχολή θα κυμανθεί κοντά στα 19.200 μόρια, η Ικάρων κοντά στα
19.000 μόρια όπως και των Μηχανικών, αλλά και η
Ευελπίδων
θα κυμανθεί φέτος κοντά στα
16.000 μόρια.

  

Αυξάνονται τα τμήματα ΑΕΙ που απαιτούν πάνω 18.000 μόρια

  

Μπορεί οι επιδόσεις των μαθητών στις  πανελλήνιες να μην ήταν και οι καλύτερες, ωστόσο
οι βάσεις για εισαγωγή στα ΑΕΙ αναμένεται να σημειώσουν σημαντική άνοδο.

  

Ο αριθμός των τμημάτων της ανώτατης εκπαίδευσης που θα «απαιτήσουν» πάνω από
18.000 μόρια  θα αυξηθεί
σημαντικά, εξέλιξη που θα αφήσει εκτός πρωτοκλασάτων σχολών χιλιάδες αριστούχους.
Συγκεκριμένα, ο αριθμός των τμημάτων όπου η βάση θα ξεπεράσει τα 18.000 μόρια,
εκτιμάται ότι θα προσεγγίσει τα 60 από 45 που ήταν την περυσινή χρονιά.

  

Υψηλές θα είναι και οι βάσεις για τις σχολές της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, καθώς έχει
αυξηθεί η ζήτηση από τους μαθητές που επιθυμούν να παραμείνουν κοντά στο σπίτι τους
για να αποφύγουν τα έξοδα των σπουδών στην επαρχία.

  

Ψηλά Παιδαγωγικό και Νομική, πτώση στα Πολυτεχνικά τμήματα

  

Τα 19.000 μόρια αναμένεται να αγγίξει το δημοφιλέστερο ίσως τμήμα της ανώτατης
εκπαίδευσης, η  Νομική Αθηνών. Παράλληλα το αντίστοιχο τμήμα της
Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί περίπου 300 μόρια κάτω, δηλαδή στα 
18.700
.

  

Όσον αφορά τα Παιδαγωγικά τμήματα, μπορεί οι προσλήψεις να γίνονται πλέον με το
σταγονόμετρο, ωστόσο είναι πολύ ψηλά στις προτιμήσεις των υποψηφίων που ελπίζουν σε
άμεση επαγγελματική αποκατάσταση μετά από 4 χρόνια σπουδών.
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Η βάση για το Παιδαγωγικό Αθήνας αναμένεται να κυμανθεί από 17.900 έως 18.100, ενώ για
το Παιδαγωγικό Θεσσαλονίκης από 
17.820 έως 18.020
.

  

Αντίθετα, καθοδική τροχιά διαγράφουν οι βάσεις στα Πολυτεχνικά τμήματα. Είναι
χαρακτηριστικό ότι η Σχολή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών του Μετσόβιου θα
κινηθεί λίγο πιο πάνω από τα 16.000 μόρια, ενώ το επίσης δημοφιλές τμήμα των Πολιτικών
Μηχανικών θα κυμανθεί μεταξύ 18.200 – 18.400 μορίων. Το αντίστοιχο τμήμα στη
Θεσσαλονίκη θα είναι από 17.700 έως 17.900.

  

Τα τμήματα που θα καταγράψουν τη μεγαλύτερη πτώση είναι των Μαθηματικών,
της Φυσικής και της Χημείας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το Μαθηματικό Αθήνας
που αναμένεται να κυμανθεί από 15.200 έως 15.400, αποτέλεσμα των πολύ χαμηλών
βαθμολογιών των μαθητών στις πανελλήνιες εξετάσεις στα συγκεκριμένα μαθήματα.
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